
三年级上册数学第二单元测试

一、单选题

1.8 个 62 相加的和是（ ）

A. 488 B. 496 C. 498

2.60×4 的结果是（ ）位数．

A.两 B.三 C.四

3.一个因数是 19，另一个因数是 3，积是（）

A. 30 B. 60 C. 45 D. 57

4.50×48 的积与 50×6×8 的积 （ ）

A.不相同 B.相同 C.不确定

5.203×4 的积的中间有（ ）个 0.

A. 1 B. 2 C. 0

6.计算 1□8×7，要使它的积最接近 1400，□里应填（ ）

A. 7 B. 8 C. 9 D. 6

7.选择正确的答案填在括号里．

（1）408×5 积的中间有( )个 0．

A. 1 B. 2 C. 3 D. 0

（2）9 乘一个三位数，积可能是( )．

A.三位数 B.四位数 C.可能是三位数，也可能是四位数 D.不确定

8.一个两位数加上 0（ ）这个数乘 0

A.一定大于 B.一定小于 C.不确定

9.一个两位数乘 9，所得的积（ ）

A.一定是三位数 B.一定是两位数 C.可能是两位数或三位数 D.不是两位数也不是三位数

10.50 乘 80 的末尾有（ ）个 0

A. 2 B. 3 C. 4 D. 1

二、判断题

11.四位老师带领 107 位同学去参观博物馆，如果票价是每人 9 元，买票一共需要用 963 元．（判断对错）

12.判断对错．

358×7=2456

13.判断对错

14.三位数乘一位数，积一定是三位数。

15.判断对错．

497×5＜2500．

三、填空题
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16.计算

________

________

________

17.填出口算思路

（从上到下，从左向右依次填写）________

18.在□里填上合适的数字．(按个位、十位、百位的顺序填写)

________

19.计算

3500×2=________

20.计算

8921×5=________ 7009×7=________ 9800×6=________

21.填上适当的数．

1005×________=8040

22. 23 的 3 倍是________；4 个 21 的和是________。

23.计算

380×6=________
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24.计算．

352×6=________ 527×8=________

25.计算下面各题:

78×6=________ 27×4=________ 435×9=________

四、解答题

26.商店卖出 35 支圆珠笔，卖出的铅笔的支数是圆珠笔的 7 倍，卖出多少支铅笔？

27.一个汽车过路费收费站，昨天过了 897 辆车，每辆车收费 8 元，昨天大约收费多少元？

五、应用题

28.妈妈买了一条裤子花了 120 元。上衣的价钱是裤子的 4 倍。妈妈买一套衣服一共花了多少钱？

29.看图回答

30.张村计划挖一条 1000 米的水沟，每天挖 114 米，挖了 7 天，还剩多少米没挖？
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答案解析部分

一、单选题

1.【答案】B

2.【答案】B

3.【答案】D

4.【答案】B

5.【答案】C

6.【答案】C

7.【答案】（1）A

（2）C

8.【答案】A

9.【答案】C

10.【答案】B

二、判断题

11.【答案】错误

12.【答案】错误

13.【答案】错误

14.【答案】错误

15.【答案】正确

三、填空题

16.【答案】84；969；48

17.【答案】200，40，3，600，120，720。

18.【答案】7,8,4

19.【答案】7000

20.【答案】44605；49063；58800

21.【答案】8

22.【答案】69；84

23.【答案】2280

24.【答案】2112；4216

25.【答案】468；108；3915

四、解答题

26.【答案】7×35＝245（支）答： 卖出 245 支铅笔

27.【答案】897×8≈900×8≈7200（元）

答：昨天大约收费 7200 元。

五、应用题
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28.【答案】解：120+120×4

=120+480

=600(元)

答：妈妈买一套衣服一共花了 600 元.

29.【答案】解：从题中妈妈提供的信息可知，要买 2 件衣服，也就是要用 2 个 134 元，求 2 个 134 元是多

少，可以采用以下方法：

方法一：134＋134=268(元)

方法二：把 134 分成 100、30 和 4，100×2=200，30×2=60，4×2=8，200＋60＋8=268(元)

方法三：用竖式计算，即：

30.【答案】解：1000-114×7

=1000-798

=202(米)

答：还剩 202 米没挖.
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